
COMITÉ DE ADMINISTRACiÓN
V LEGISLATURA

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE TRABAJO

3 DE NOVIEMBRE DE 2009

AUDITORIO "BENITO JUÁREZ", SALÓN 1

18.00HRS.

De conformidad con los artículos 17 fracción 1, 18, fracciones 11,111Y X; 79 Y 80, de la ley

Orgáni / de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal; ~sí como el artículo 49 del

Regla ento para el Gobierno Interior de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, previa

con ocatoria, se dieron cita los integrantes del Comité de Administración en el Auditorio "Benito

Ju rez", Salón 1, sito en Plaza de la Constitución No. 7, con. el prop~sito de realizar la Primera

sión Ordinaria. de Trabajo del Comité de Administración de la Asamblea Legislativa del

istrito Federal, V Legislatura, convocados por la Mesa Directiva del Comité.

Con la asistencia de los DIP. VíCTOR HUGO ROMO GUERRA, Presidente, DIP. OCTAVIO

UILLERMO WEST SILVA, Vicepresidente, DIP. VALENTINA VAllA BAT~

G DARRAMA, Secretaria, DIP. L1ZBETH EUGENIA ROSAS MONTERO, Integrante, P.

JOSÉ ALBERTO BENAVIDES CASTAÑEDA, Integrante, DIP. CARLOS AU STO

RALES, Integrante, JOSÉ GIOVANNI GUTIÉRREZ, Integrante, y KAREN QUIROGA

ANGUIANO, Integrante, y de los señores: LIC. FRANCISCO CARVAJAL PATIÑO, Oficial

Mayor, LIC. JOSÉ MANUEL BALLESTEROS LÓPEZ, Tesorero General, DR. PABLO TREJO

PÉREZ, Contralor General, MTRO. JOSÉ ALFREDO GARCíA FRANCO, Director General del

Instituto de Investigaciones Parlamentarias, - LIC. ÁNGELO FERNANDO CERDA PONC~: ¡~
Coordinador de ServiCios Parlamentarios, y el LIC. FERNANI?C MACíAS CUE, Coordinador d~

Comunicación Social.

-
-

-

- Bajo la Presidencia del Dip. VíCTOR HUGO ROMO GUERRA, se solicita a la Secretaria pasar

lista de asistencia para verificar el quórum.
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El C. P esidente da instrucciones para la lectura y aprobación del Orden del Día.
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La Secretaria I asa lista de asistencia y señala a la Presidencia que hay 8 diputados presentes,

hay quóru .

Una vez leída "el Acta, el C. Presidente solicita su aprobación. Aprobada como fue, el C.

Presidente solicita pasar al punto 4 de la Orden del Día.

I C. Presidente indica el orden que se seguirá en la exposición: primero el Oficial Mayor,

se ndo el Tesorero, tercero el Coordinador de Comunicación Social, cuarto el Coordinador de

Asunt s Parlamentarios, quinto el contralor General y posteriormente algunos comentarios d

irector General del Instituto de Investigaciones Parlamentarias.

Un vez conocida y aprobada la Orden del Día, el C. Presidente solicita se de lectura al Acta

d la Sesión de Instalación del Comité de Administración.

El C. Presidente cede el uso de la palabra al Oficial Mayor

EL C. LIC. FRANCISCO CARBAJAL PATIÑO, Oficial Mayor, dio lectura al informe que .
presentó dirigido al diputado Víctor Hugo Romo Guerra, Presidente del Comité de

Administración, q~e fue en relación a un oficio que se le hizo llegar con fecha 22 del present~~

mes en donde solicita se le informe del estado general en que se recibió la administración. ~

Se informó que el acta de entrega-recepción se llevó a cabo conforme a la normatividad y de

acuerdo a los pasos que marca la ley.

COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN

I L

[
[

L
'L
L

, J.~'

2



3

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE TRABAJO

V LEGISLATURA

3 DE NOVIEMBRE DE 2009

AUDITORIO "BENITO JUÁREZ", SALÓN 1

18.00 HRS.
El C. Oficial Mayor informó que el estado general en que se recibió la administración está

siendo, por el volumen, analizado con detenimiento y en su oportunidad los resultados serán

reportados.

En el caso de los inmuebles se entrega la documentación de las obras de remodelación y

adecuación a que fueron sujetos los mismos; los bienes muebles están. inventariados en su

totaljd d, p~ro también por el volumen se están haciendo las pruebas físicas de la

doc entadón correspondiente.

La atención que se está proporcionando a los diputados procuramos sea en tiempo y forma,

cualquier aclaración o necesidad adicional me sea solicitada directamente para su mejm

s bienes-materiales se están analizando en lo particular lo referente a los diversos

procedimientos que operan en el área, la designación y distribución del mobiliario se ha llevado

conforme al esquema histórico que se ha manejado en la Asamblea Legislativa.

El C. Presidente agradece la intervención y cede la palabra al e.Tesorero

COMITÉ DE ADMINISTRACiÓN
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() En lo referente a comunicación, tanto los aparatos telefónicos, como la Red de Voz y Datos y el ..

l/}" ervicio de Internet, se tienen problemas debido a la falta de un proyecto integral. Logra~emos I.~,e/ una mejor solución encuanto a tiempo, costo y efectividad a la brevedad posible. ~'

El gran volumen de información que se tíene que analizar en el área nos ha llevado a solicitar

un plazo adicional a la Contra loría General para estar en posibilidad de obtener resultados

óptimos.
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El C. LIC. JOSE MANUEL BALLESTEROS LOPEZ: Con fecha 22 de octubre que se me solicitó

un informe para este Comité del estado que recibió la Legislatura que nos antecede del

ejercicio presupuestal, en particular la situación que guarda la asignación de recursos para el

funciona lento de Módulos de Atención, Orientación y Quejas Ciudadanas de los diputados de

la V Le islatura.

Est Tesorería tiene la obligación de dar un informe mensual y mandarlo a la Presidencia de

e e Comité, mismo que fue entregado ya el correspondiente al mes de septiembre y en los

róximos 5 días, estaremos mandando el correspondiente al mes de octubre.

Ya cuenta la Presidencia con datos de cómo recibe la Tesorería, un presupuesto original de mil / ~

216 millones350mil 711 pesos, un modificadoque se le suma con el ahorrode un ejercicial~

terior, quedando en mil 381 millones 620 mil 722.36 pesos, comprometidos con fecha 30 de ~

se iembre son 984 millones 398 mil 142.72, un disponible anual de 397 millones 222 mil

579.64, y un ejercido de 927 millones 571 mil 987.79.

Por lo que respecta a los pagos que comprenden los diversos conceptos, la Tesorería ha d

cabal cumplimiento hasta este momento a todos los rubros mencionados .

El C. Presidente agradece la intervención del C. Tesorero y solicita el uso de la palab

Coordinador de Comunicación Social.

El LIC. FERNANDO MACiAS CUE, Coordinador de comunicación Social:

El informe de Comunicación Social previo es: se cumplió en 1a entrega-recepc' I en tiempo y

forma, se hizo la entrega con todos los documentos, se está revisando, hay una situación en
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cuanto a todos los contratos de publicidad que se elaboraron para ver en qué forma, en qué

contenidos, en qué beneficios o en qué montos se realizaron, está toda una revisión del área.

A continuación, el C. Presidente solicita la intervención del Coordinador de Asuntos

Parlamentarios

stá la propuesta de trabajo que ya se puso a consideración del cuerpo directivo y una serie de

medidas que se han venido planteando.

Hay un diagnóstico de cada una de las tareas que se desarrollan en Comunicación Social,

hemos estado trabajando con Oficialía Mayor para una propuesta muy puntual de un nuevo

porta que sea muy informativo, en donde tenga cabida la inmensa cantidad de información que

se enera día a día.

EL C. LIC. ANGELO FERNANDO CERDA PONCE, Coordinador de Asuntos Parlamentarios

Estamos haciendo actualmente una evaluación en cuanto al sistema de votación eledrónic

del sistema de estenografía parlamentaria.

El C. Presidente agradece la información y cede la palabra_al C. Contralor.

Me permito informar a este Comité de Administración que se trabajó en el apoyo a 57 sesio

. del Pleno y Diputación Permanente, entre enero y septiembre del presente año. Asimismo, se

elaboraron 153 versiones estenográficas de las reuniones de comisiones y comité

atendieron también 335 servicios de apoyo a diputados y Comisiones y Comités.
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EL C. DR. PABLO TREJO PÉREZ, Contralor General:

ellas

6

Además, se revisaron 3 sistemas de control, S€ realizaron los informes de avanCé de auditoría,

8 en total; hay también 8 informes de seguimiento a las recomendaciones, 1 informe trimestral

de control y seguimiento, son 3 de enero a septiembre.

En el área de auditoría se hicieron 72 recomendaciones, a la fecha hay 72 recomendaci

que se encontraban en proceso de atención a agosto del 2009. En septiembre se atendie n de

éstas 25, por lo que quedan de atender 47.

En la Contraloría General encontramos una serie de actividades, vamos a destacar las 11 más

relevant~s.

Pudiéramos decir en resumen que se hicieron 14 auditorías

mandatada por la Comisión de Gobierno, que generaron 108 observaciones. De e

ob~ervaciones, se han atendido 61, por lo que quedan por atender Todas

relacionadas con 2 auditorías realizadas a la Contaduría Mayor de Hacienda.

ambién tenemos los informes trimestrales a la Comisión de Vigilancia que les tenemos que

ma dar nosotros, el control de evaluación y recomendaciones.

\
Se elaboraron 5 dictámenes de auditoría y hay 1 informe mensual de control, que segurament,

ustedes ya conocen.

13 auditorías, 4 auditorías financieras, 8 administrativas y 1 de desempeño.

T as a la fecha están totalmente concluidas.
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Ese es el estado en que encontramos la Contraloría General.
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El C. Presidente agradece la intervención al Contralor General y solicita algunos datos al C.

LIC. JOSÉ ALFREDO GARCíA FRANCO, Director del Instituto de Investigaciones

Parlamentarias.

Es cuánto. No tenemos histórico, no podemos informar sobre el estado, evidentemente o hay

acta de entrega-recepción y la Asamblea inicia con las actividades del Instituto a efect

profesionalizar el trabajo que en la misma se realiza.

El C. Presidente agradece los informes a los funcionarios, considera, hacer llegar

diputados y diputadas los informes recibidos y solicita pasar al siguiente P o del Día y

pregunta quién quiere hacer uso de voz. El C. Presidente concede el u de voz a la o.putada 0-
Lizbeth Eugenia Rosas Montero. .¡(\~

''V•...

1

Por cuanto hace al Instituto de Investigaciones Parlamentarias nos encontramos en la fase de

elaboración de un proyecto de organigrama y desarrollar las funciones del mismo, estamos por

c ncluirlo, evidentemente el Instituto ahorita no tiene estructura y en ese sentido estamos

rabajando .con algunos compañeros de base que están interesados en el tema, han sido de

bastante utilidad, esperamos ya el día de pasado mañana concluir tanto el organigrama como

las funciones del mismo, así como un plan de trabajo que en su oportunidad se hará llegar

tanto al Comité de Administración como a la Comisión de Gobierno a efecto de que se tomen

as medidas pertinentes y de manera inmediata a partir del mes de enero iniciar con lasr a ividades inherentes al mismo que' se contemplan tanto en la Ley Orgánica como en

Reglamento para el Gobierno Interior de la Asamblea del Distrito Federal.
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Creo que es importante, tener él informe previo. Sugeriría qué e"ste informe que se dé a detalle

se nos hiciese llegar a través de la Presidencia de este Comité, el cual norma lo que es la vida

de la Asamblea Legislativa.

El C. Diputado Presidente cede la palabra a la Diputada Karen Quiroga Anguiano:

Quisiera solicitarle a nuestro compañero Presidente que para próximas ocasiones pudiéramos

nosotros contar con los informes por escrito con anticipación, pedirles que esos informes sean

a detalle.Esos serían mis comentarios.
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La Diputada Lizbeth Eugenia Rosas Montero:

El C. '1residente recoge las recomendaciones de las diputadas, propone la entrega del los

infor es por escrito y convoca a una reunión de trabajo para el siguiente viernes, para las 12

de día, cuando se determínará la hora de la Reunión.

continuación, el C. Presidente da lectura al Plan de Trabajo propuesto para los meses e

noviembre y diciembre para el Comité de Administración.

-

. Diputado Octavio Guillermo West Silva considera que es de mayor importancia el Instituto

de I vestigaciones Parlamentarias como fue pensado originalmente, tenía atribucione

que le permitían asesorar al conjunto de los grupos parlamentarios y ofrecer gran cantidad

de acervos, toda documentación con todas las iniciativas que se hubie n realizado con tOdOS~

8

Se le concede la palabra al C. Diputado Octavio Guillermo West Silva
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los debates sistematizados y con análisis sobre las distintas materias que son objeto de las

iniciativas .

El C. Diputado Presidente agradéce y recoge el comentario y solicita al director General que

reciba un conjunto de Diputados del Comité de los distintos partidos para recibir esa

apreciación y fortalecer el trabajo del. Instituto.

an de trabajo del comité de Administración propuesto se aprueba con el agregado de la

puesta del Diputado West Silva.

El C. Diputado Presidente solicita pasar al siguiente punto en el Orden del Día, que es la

revisión, aprobación yen su caso modificación de la metodología de la integración del proyecto

de presupuesto del 2010.

El C.L1C. JOSÉ MANUEL BALLESTEROS LÓPEZ: Considero que la propuesta está basada en

anual de Normas, Políticas y Procedimientos de Presupuestación autorizada el 25 del 05

OOB,en donde se establecen los criterios y la metodología para la formulación

anteproyecto de presupuesto para el ejercicio; se dispone a dar lectura al documento.

El Diputado Carlos Augusto Morales pide una moción de orden: Lo que queremos comen

atendiendo al hecho de que fue entregado en tiempo y forma el presente documen 0,

tuvimos oportunidad de revisar los integrantes de este Comité, pedimos que se

dispensar la lectura y en todo caso si existieran observaciones particulares se puedan realiz

El C. Diputado Presidente considera otra moción de procedimiento de la Diputada Valentin

Valia Batres Guadarrama:

9
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La DIPUTADA VALENTINA VAllA BATRES GUADARRAMA solicita que se suspenda la

lectura pero aprueba que el Tesorero haga una síntesis sustantiva de los lineamientos que

trazarán la elaboración del presupuesto 2010 de la Asamblea Legislativa.

OS~

E C. Diputado Presidente concede entonces la palabra al C. Diputado Guillermo Octavio West

La DIPUTADA L1ZBETH EUGENIA ROSAS MONTERO está de acuerdo también con la

propuesta.

La C. IPUTADA KAREN QUIROGA ANGUIANO solicita poder analizar lo que hasta el

mame to nos está entregando el Tesorero y todas las dudas de manera ágil en un apartado

esp cíal el día viernes nos pudiesen ser disipadas.

10

El DIPUTADO GUILLERMO OCTAVIO WEST SILVA apoya la propuesta que hizo el Diputado

arios Augusto Morales y opina que: por economía del tiempo de todos nosotros y no por falta

de 'nterés, era la cuestión de que en todo caso se no dejara verlo y si alguien tiene alguna

duda pudiéramos solamente reaccionar ante esos puntos.

El C. Presidente concede la palabra a la Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama.

El C. Presidente corrobora que todos [os Diputados presentes recibieron los docu

concede la palabra al Diputado Carlos Augusto Morales.

La C. DIPUTADA VALENTINA VAllA BATRES GUADARRAMA está de acuerdo

propuesto y lee los puntos cuatro y cinco del informe. Acto seguido solicita que no se utilice, -

para la revisi.ón del Presupuesto de 2010 criterios anteriores dada la situación ec

imperante y el buscar una meta de austeridad.

-
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El C. DIPUTADO CARLOS AUGUSTO MORALES solicita que se tome en consideración que

se está discutiendo el punto 7 de la Orden del Día que es la aprobación, y en su caso,

modificación de la Metodología de la Integración del Proyecto de Presupuesto. Secunda la

propuesta de la diputada Karen, y le solicita poner a consideración que se diera el tiempo

adecua?o para que quienes hoy están tomando conocimiento de .e.stedocumento, lo pudieran

analiz r y dedicarle el tiempo justo para que en sesión posterior, pudiéramos pasar a la

apr ación yen su caso revisión del documento que estambS tratando.

solicita la aprobación de la Diputada Karen Quiroga Anguiano y ella la

El C. Presidente concede la palabra al Diputado Octavio Guillermo West Silva.

I C. DIPUTADO OCTAVIO GUILLERMO WEST SILVA soliCita analizar presu

a eriores, desde 2000 de ser posible, a fin de ver cómo han evolucionado por pa

capít o de gasto, además de por programa.

El C. Presidente solicita aprobar este documento, y en atención a lo que comentaro

diputado Carlos Augusto y la diputada Karen Quirbga, no establecer de traba.

establecer una sesión ordinaria más.

Solicita a la C. Sec~etaria que dé cuenta de los asuntos generales; y no habien

informe.

La C. Secretaria indica que se ha apuntado el Diputado Carlos Augusto Morales para asuntos

generales.-
-
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EL C. DIPUTADO CARLOS AUGUSTO MORALES LÓPEZ considera que es importante buscar

que este órgano Legislativo genere a través de sus Módulos de Atención, Orientación y Quejas

Ciudadanas un vínculo diferente con la ciudadanía y también con un sector diferente de la

población a efecto de esta tarea. Que la Asamblea Legislativa, a través de sus Módulos, pueda

dar un cambio de relación con la ciudadanía en lo fundamental.

El C. Diputado Presidente está de acuerdo en que el Diputado Augusto Morales presente la

ropuesta al Pleno.

El C. diputado Presidente solicita que se haga llegar la propuesta de manera más explícita y

que el Oficial Mayor pueda atender el asunto. Concede el uso de la palabra al Diputado Octavio

Guillermo West Silva.
/

El C. DPUTADO OCTAVIO GUILLERMO WEST SILVA considera excelente la idea del

Diputa o Carlos Augusto Morales pero solicita que se presente al Pleno porque implica una

reori ntación que puede ir incluso muy lejos en el trabajo que realizan los Módulos.

La C. Secretaria informa que está agotado el Orden del Día.
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INTEGRANTE

DIP. CARLOS AUGUSTO MORALES

INTEGRANTE
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